

VERDE MAGNESIUM

COMUNICAT DE PRESĂ

Verde Magnesium – Proiect Strategic

Viitorul producător european de magneziu metalic primar, Verde Magnesium, a fost inclus pe prima listă de Proiecte Strategice publicată de Comisia Europeană în conformitate cu Legea privind Materialele Prime Critice a UE din 2024, CRM Act.

Verde Magnesium va reprezenta prima producție de magneziu metalic primar din Europa din ultimii 25 de ani, pionierând o abordare sustenabilă, cu emisii reduse de carbon, pentru extracția și producția de magneziu.

„Anunțarea Verde Magnesium ca Proiect Strategic pentru materiile prime la nivel UE este o validare extraordinară a viziunii Guvernului României de a revitaliza sectorul resurselor naturale,” declară Alexandru Roșu, CEO al Verde Magnesium. „Această susținere din partea UE va facilita obiectivul nostru de a crea un centru de extracție, procesare și reciclare a magneziului metalic cu emisii reduse de carbon în Budureasa, județul Bihor, România – cu un efect pozitiv asupra lanțurilor de aprovizionare din România și din întreaga Uniune Europeană.”

Compania a primit deja un sprijin valoros din partea organizațiilor din industrie – cum ar fi Asociația Internațională a Magneziului și Euromines – precum și din partea grupurilor industriale din UE. Operațiunile comerciale sunt așteptate să înceapă până la sfârșitul anului 2028, crescând până la 30.000 de tone de magneziu metalic pe an în 2030 și vizând o producție maximă de până la 90.000 de tone pe an până în 2036. Acest lucru va crea până la 10.000 de noi locuri de muncă directe și indirecte, reducând în mod semnificativ amprenta de carbon a sectorului industrial al Uniunii Europene.

Realizarea planurilor de investiții ale Verde Magnesium va sprijini, de asemenea, România să devină un lider european în producția industrială de ultimă generație. Acest lucru va permite firmelor europene să își atingă obiectivele de sustenabilitate prin reducerea atât a dependenței de

importuri, cât și a amprentei de carbon a produselor lor finite. Modelul de afaceri al companiei adoptă principiile economiei circulare – și anume implementarea unei tehnologii curate pentru a produce magneziu metalic cu emisii reduse de carbon, utilizarea subproduselor generate de diverse industrii în procesul de producție a magneziului și generarea propriilor subproduse cu emisii reduse de carbon care să servească mai departe drept materii prime pentru alte industrii.

Verde Magnesium își propune să se angajeze într-un program de investiții care va dezvolta întregul lanț valoric pe teritoriul național al României – permițând atingerea obiectivelor CRM Act de a asigura ținte minime pentru extracția, procesarea și reciclarea materiilor prime în interiorul frontierelor UE.

